
ڈفیروز سنز لیبارٹریز لمیٹڈ

ڈنوٹس  برائے سالانہ اجلاسِ عامڈ

ڈ

منعقد ہو گا    وڈیو لنک کے ذریعے بجے   PM 12:15   دوپہر  سوموارڈبروز   2020اکتوبر  26   (AGM)سالانہ اجلاسِ عام   واں  64کا  ڈفیروزسنز لیبارٹریز لمیٹڈاطلاع دی جاتی ہے کہ ڈ

 و رٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے ڈ
ی کی
س

وڈیو لنک کے ذریعے سالانہ اجلاس ِ عام میں شرکت کیلئے ہدایات ڈ ڈکے ذریعے اجازت دی ہے(۔ ڈ ڈ25کے سرکلر نمبر ڈ ڈ2020)جیسا کہ 

ڈنیچے نوٹس میں دی گئی ہیں۔ڈ

ڈ

ڈ:ڈعمومی امورڈ

 کاروائی کی توثیق کرنا۔ڈکو منعقد کردہ  غیر معمولی  اجلاس عام  کی  2020جولائی  6 .1

 بمع آڈیٹرز اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ  کو وصول کرنا، زیرِ غور لانا اور اختیار کرنا۔ ڈگوشوارےمالیاتی   آڈٹ شدہ  کو مکمل ہونے والے سال کیلئے کمپنی کے   2020ن جو 30 .2

ر(  4) حتمی نقد ڈیویڈنڈ  ڈ%40 بورڈ آف ڈائریکٹرزکی تجویز کے مطابق  .3  

ئ  

  ڈ ۔کو زیرِ غور لانا اور منظوری دیناروپے فی ش

س  KPMGموجودہ آڈیٹرز میسرز ۔ کی تقرری اور انکے معاوضے کا تعیڈکو مکمل ہونے والے سال کیلئے آڈیٹرز    2021جون  30 .4

 

ٹ

 

ی

 

ٹ

 

ن

تاثیر ہادی اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤ

 انھوں نے خود کو دوبارہ تقرری کیلئے پیش کیا ہے۔ پر ء بنا اہل ہونے کے  ریٹائر ہو جائیں گے اور 

ڈ

ڈ:ڈخصوصی امورڈ

رز ڈ %20بورڈ آف ڈائریکٹرز کی تجویز کے مطابق ڈپر ختم ہونے والے سال کیلئے  ڈ2020جون ڈ ڈ30 .5  

ئ  

رز کیلئے ڈ ڈ100)ہر ڈکی شرح سے بونس ش  

ئ  

رز ڈ20ش  

ئ  

کے کا تناسب( ڈش

 کی تجویز دی جاتی ہے:ڈ کو منظور کرنے (ساتھ یا ترمیم کے  بنا ترمیم کے )وں اس امر کی خاطر درج ذیل عمومی قرارداد کو زیرِ غور لانا اور منظوری دینا۔ اجرا 

ڈ

ر مالیت کے  10 کہ  ڈطے پایا  

ئ  

رز عمومی  6,037,369روپے فی ش  

ئ  

رز  کے طور پر جاری کرنے کیلئے  شدہ کو مکمل ادا ش  

ئ  

روپے کی رقم کو کمپنی کے ڈ 60,373,690   بونس ش

لائز  کر لیا جائے  (Free Reserves) غیر تخصیص شدہ منافع 

 

 ی
ی ٹ
ک

ڈ۔ڈسے نکال کر 

ڈ

رز ڈ ڈ ڈطے پایاڈمزید ڈ  

ئ  

رز کے برابر تصور کئے جائیں گے۔ تاہم، یہ ش  

ئ  

رز ہر لحاظ سے کمپنی کے موجودہ ش  

ئ  

پر مکمل ہونے والے سال کیلئے طے ڈ ڈ2020جون ڈ ڈ30کہ  بونس ش

 کردہ حتمی نقد ڈیویڈنڈ کیلئے اہل نہیں ہوں گے۔

ڈ

مارکیٹ میں فروخت کیا جائے گا اور اس سے حاصل کردہ رقم کو کسی فلاحی ادارے ڈاستحقاق کو مکمل حصص میں اکٹھا کر کے اسٹاک  ممبران کے کسریڈکہ    مزید طے پایا

ڈ۔ کو عطیہ کی جائے گی

ڈ 

  ڈکسی دوسرے معاملے کو نمٹانا۔صدرِ اجلاس کی اجازت سے  .6

ڈ

ڈ



ڈبحکم بورڈڈڈراولپنڈی

ڈسید غوث الدین سیڈڈ2020 ستمبر  24

ڈکمپنی سیکرٹریڈ

ڈ:ڈنوٹس

ڈ

 :کتابوں کی بندشڈکی حصص منتقلی ڈ .1

رجسٹرار ، میسرز کارپ ٹیک ایسوسی  ڈشیئرہمارے ڈ )دونوں دن شامل ہیں( تک بند رہیں گی۔ ڈ ڈ2020اکتوبر ڈ ڈ26سے ڈ ڈ2020 ڈاکتوبر ڈ ڈ17کمپنی کی حصص منتقلی کی کتابیں ڈ

اوپر بتائے ڈ درخواستیں ڈ ڈباضابطہ ڈوباری اوقات میں موصول ہونے والی منتقلی کی ڈتک کار ڈ ڈ2020اکتوبر ڈ ڈ ڈ16، جوہر ٹاؤن ، لاہور، کو  ڈE-503ایٹس )پرائیویٹ( لمیٹ ، ڈ

ڈگئے حقوق کیلئے اہل سمجھی جائیں گی۔ڈ

ڈ

 :سالانہ اجلاسِ عام میں شرکتوڈیو لنک کی سہولت کے ذریعے ڈ .2

COVID-19وجہ سے سالانہ اجلاسِ عام کی کاروائی وڈیو لنک   کی سہولت کے ذریعے کی جائےگی۔ صرف ایسےافراد سالانہ اجلاسِ عام موجودہ صورتحال کی ڈکی ڈ ڈ

ڈہوں گے۔ ڈ  درج کو کمپنی کے رجسٹر آف ممبرز میں  ڈ2020اکتوبر  16میں شرکت کرنے اور ووٹ ڈالنے کےاہل ہوں گے جن کے نام 

ڈ

مقرر کر  ڈ(پراکسینمائندہ ) اور ووٹ ڈالنے کا حق رکھتا ہے، وہ کسی اور ممبر کو اپنی جگہ شریک ہونے اور ووٹ ڈالنے کیلئے ڈکوئی بھی ممبر جو اجلاس میں شرکت کرنےڈ

ہے۔ ڈ )پراکسی ڈنمائندگی ڈ ڈسکتا  نامہ ڈ ڈفارم  مختار  اور   ، ا ڈیزدستاو ڈیگرد ڈیافارم(  ہوں،  گئے  کئے  دستخط  پر  اس  تحت  کے  -cs@ferozsons ڈیسرڈیڈا ڈمیل ڈیڈجس 

labs.com  ڈ ڈگا۔  جائے کیا فارم موثر تصور نہیں ڈیہ یگربصورتِ د  ڈ،یںبھجوا د یعےکے ذرڈ میل یڈگھنٹے پہلے ا 48پر سالانہ اجلاسِ عام کے وقت سے کم از کم

ڈ

 کا طریقہ کار:ڈ ڈشریک ہونے ڈوڈیو لنک کی سہولت کے ذریعے سالانہ اجلاسِ عام میں ڈ .3

رڈ  

ئ  

رہولڈرز وڈیو لنک کے سہولت کے ذریعے اجلاس میں شریک ہونا چاہتے ہوںو ہ اپنا نام، فولیو نمبر، موبائل نمبر، اور اپنے ملکیتی ش  

ئ  

 ڈیسرڈیڈا میل یڈاز کی تعداد جو ش

cs@ferozsons-labs.comاجلاس عام کیلئے رجسٹریشن ڈپر ڈ  ڈ کا عنوان "فیروزسنز لیبارٹریز لمیٹ کے سالانہ  ای میل  اس  اور  دیں  کر  " ڈ2020 ڈ–ای میل 

خ ڈ ڈ(CNIC)کمپیوٹرائزڈ شناختی کارڈ ڈ ڈکارآمد ڈاس ای میل کے ساتھ اپنے ڈاور ڈلکھیں، ڈ
ُ
وڈیو لنک اور لاگ ان کی تفصیلات صرف  ڈبھی لف کریں۔ ڈ ڈنقل  ڈکی ڈ ڈکے دونوں ر

ر( کو بھجوائی جائیں گی جن کی ای میل سالانہ اجلاسِ عام کے وقت سے کم از کم 

 

 ز
سی
ک

گھنٹے  پہلے تمام تفصیلات کے ساتھ موصول  48ان ممبرز/ مقرر کردہ نمائندوں )پرا

ڈگی۔ ڈ ہو ہو چکی 

ڈ

ڈایجنڈا امور کے بارے اپنے خیالات یا سوالات بھی بھجوا سکتے ہیں۔ پر   cs@ferozsons-labs.com یسریڈا میل یڈا ڈحصص دار اس 

ڈ

ڈمیں اکاؤنٹ رکھنے والے افراد کیلئے ہدایات:ڈ ڈ(CDC)سنٹرل ڈیباذٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹ ڈ .4



 و رٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان 
ی کی
س

(SECP)  کے مطابق  2000جنوری  ڈ26بتاریخ  1کے جاری کردہ سرکلر نمبرCDC  میں اکاؤنٹ رکھنے والے افراد کو درج

ڈ:ڈذیل ہدایات پر بھی عمل کرنا ہو گا

ڈ

 

A) اجلاس میں شرکت کیلئے:ڈ 

i. رز اور انکی ڈاکاؤنٹ یا سب اکاؤنٹ رکھنے والے افراد  جن ڈ ڈ؛ ڈکی صورت میں ڈ ڈافراد ڈ  

ئ  

رجسٹریشن کی تفصیلات قواعد و ضوابط کے مطابق اپ لوڈ کر دی گئی ڈ ڈکے ش

بھجوا کر اپنی ڈای میل کے ذریعے ڈ ڈنقل ڈکی ڈیا پاسپورٹ ڈ ڈ(CNIC)کمپیوٹرائزڈ  شناختی کارڈ ڈگھنٹے پہلے ڈ ڈ48سالانہ اجلاسِ عام کے وقت سے کم از کم ڈہیں، ایسے افراد ڈ

 گیا ہے(۔ ڈشناخت کروائیں گے )ای میل ایڈریس نوٹس میں بتایا 

ii. از کم ڈ ڈکے دستخط کا نمونہ ڈ ڈنامزد شخص ڈ ڈبمع ڈ ڈمختار نامہ ڈ ڈ/ ڈقراردڈبورڈ آف ڈائریکٹرز کی ڈکارپوریٹ اداروں کی صورت میں؛ ڈ  ڈ48سالانہ اجلاسِ عام کے وقت سے کم 

 ۔ڈکے ذریعے بھجوائیں گے )اگر پہلے  مہیا نہیں کئے گئے تو( )ای میل ایڈریس نوٹس میں بتایا گیا ہے( گھنٹے پہلے ای میل 

 

B) مقرر کرنے کیلئے:ڈ(ڈپراکسی ڈنمائندہ )ڈ 

i. کسی فارم کی صورت میں ؛ اکاؤنٹ یا سب اکاؤنٹ رکھنے والے افراد جن کی رجسٹریشن کی تفصیلات قواعد و ضوابط کے مطابق اپ لوڈ کر دی گئی ہیں، پرا ڈافراد ڈ

 جمع کروائیں گے۔ضابطے کے مطابق   بالا مندرجہ 

ii.  گواہ ہونے چاہئےجن کے نام، پتے اور  2پراکسی فارم کےCNIC  درج ہونے چاہئے۔نمبر پراکسی فارم پر 

iii.  کمپیوٹرائزڈ  شناختی کارڈ  کے  نمائندہ )پراکسی فرد( اصل مالک اور(CNIC) کاپی پراکسی فارم کے ساتھ لف ہونی چاہئے۔تصدیق شدہ یا پاسپورٹ کی 

iv. کمپیوٹرائزڈ  شناختی کارڈ ڈاپنے ڈگھنٹے پہلے ڈ ڈ48سالانہ اجلاسِ عام کے وقت سے کم از کم ڈنمائندہ )پراکسی فرد(  ڈ(CNIC)کی نقل  ای میل کے ذریعے ڈیا پاسپورٹ ڈ ڈ

 )ای میل ایڈریس نوٹس میں بتایا گیا ہے(۔ بھجوائے گا

v. سالانہ اجلاسِ عام کے مختار نامہ  بمع  نامزد شخص  کے دستخط کا نمونہ ڈ ڈ/بورڈ  آف ڈائریکٹرز کی قرارد ڈپراکسی فارم کے ساتھ ڈکارپوریٹ ادارے کی صورت میں؛ ڈ

 ۔گھنٹے پہلے ای میل )ای میل ایڈریس نوٹس میں بتایا گیا ہے( کے ذریعے بھجوانا ہو گا )اگر پہلے  مہیا نہیں کئے گئے تو( ۔ 48وقت سے کم از کم 

 

 :ڈڈیویڈنڈ میں سے انکم ٹیکس کی کٹوتی ڈ .5

کے تحت حکومت ِ پاکستان نے کمپنیوں کی جانب سے ڈیویڈنڈ کی ادائیگی  پر ٹیکس کی کٹوتی  ڈ150کے  سیکشن ڈ ڈ2001کے ذریعے انکم ٹیکس آرڈیننس ڈ   ڈ2020فنانس ایکٹ ڈ

ڈکی درج ذیل شرح  لاگو کی ہے۔ یہ شرح حسبِ ذیل ہے:

 

a.ایکٹو ٹیکس پیئر لسٹ ڈ(ATL)    ڈفیصد 15ڈکیلئے ٹیکس کی کٹوتی کی شرحڈ ڈمیں شامل افراد

b.ایکٹو ٹیکس پیئر لسٹ ڈ(ATL)    ڈفیصد 30ڈکیلئے ٹیکس کی کٹوتی کی شرحڈ میں غیر  شامل افراد

ڈ



باوجود اسکے کہ وہ اپنا ٹیکس ریٹرن فائل کرتے ہیں، اُن کو چاہئے میں شامل نہیں   (ATL)کی ویب سائٹ پر موجود ایکٹو ٹیکس پیئر لسٹ  FBRایسے ممبرز جن کے نام 

 میں شامل ہوں۔   (ATL) سے زیادہ شرح پر ٹیکس کی کٹوتی سے بچنے کیلئے اس بات کو یقینی بنائیں کہ ان کے نام ایکٹو ٹیکس پیئر لسٹمیں  ادائیگی کہ آئندہ ڈیویڈنڈ کی 

 

رکا  حصص داروں رکھنے والے ڈ حصصمشترکہ اکاؤنٹس  میں 

ئ

ر سٹیٹس /فائ

ئ

میں انکی  ملکیت کے تناسب کو  حصص انفرادی طور پر دیکھا جائے گا اور ٹیکس کی کٹوتی  نان فائ

 ڈکہ وہ نیچے ڈ ڈجیسا ڈکی جائے گی، ڈمدنظر رکھتے ہوئے  ڈ

ئ

، ڈ ڈدی  ر رجسٹرار کو تحریری طور پر آگاہ کریں گے   

ئ  

اطلاع موصول نہ ہونے کی ڈ ڈگئے جدول کے مطابق ہمارے ش

 :برابر ملکیت رکھتے ہیںمیں   حصص ڈ   حصص دار  مشترکہ یہ تصور کیا جائے گاکہ تمام ڈ صورت میں 

ڈ

ڈ  ڈ/ڈCDS IDفولیو/ 

ڈاکاؤنٹ نمبر

ڈجوائنٹ حصص دار پرنسپل حصص دارڈڈکل حصص

تناسب ڈڈنام اور شناختی کارڈ نمبرڈڈڈ کا  ملکیت 

ڈ)حصص کی تعداد(ڈ

کارڈ  شناختی  اور  نام 

ڈنمبر

تناسب ڈ کا  ملکیت 

ڈ)حصص کی تعداد(ڈ

ڈڈڈڈڈڈ

ڈ

ر رجسٹرار کے پاس ڈ  

ئ  

کاروباری اوقات کے اختتام تک لازمی پہنچا دیں بصورت دیگر یہ تصور کیا جائے گا کہ ڈکے دن  ڈ ڈ2020اکتوبر ڈ ڈ16مطلوبہ معلومات کمپنی کے ش

ڈحصص میں پرنسپل حصص دار اور جوائنٹ حصص دار برابر ملکیت رکھتے ہیں۔ 

ڈ

ی ڈسے ڈ ڈۃڈزکوڈ/انکم ٹیکس ڈ .6
ٰ

 

ن

 

ٹ

 

سی

ڈ:ڈا

ی حاصلممبرز جو انکم ٹیکس کی کٹوتی سے ڈایسے
ٰ

 

ن

 

ٹ

 

سی

پر انکم ٹیکس کی کٹوتی کروانا چاہتے ہیں، کو چاہئے کہ ڈ ڈا یا کم شرح  ی ڈکرنا چاہتے ہیں 
ٰ

 

ن

 

ٹ

 

سی

ٹیکس ڈکا کارآمد  ڈکم شرح ڈ/ڈ ڈا

ڈقانونی بیان جمع کروائیں۔ڈیا ضروری دستاویزی ثبوت جمع کروائیں۔ ایسے ممبرز جو زکوۃ  کی کٹوتی نہیں کروانا چاہتے، انھیں چاہئے کہ زکوۃ  کی کٹوتی نہ کرنے کا  سرٹیفکیٹ

 

ڈمینڈیٹڈڈیویڈنڈ ڈ  ڈ ڈالیکٹرانک ڈ .7

  کمپنیاں اس بات کی پابند ہیں کہ حصص داروں کو نقد ڈیویڈنڈ کی ادائیگی  کے تحت 242کےسیکشن   (Companies Act, 2017) ڈ2017کمپنیز ایکٹ ، 

 

ڈ

 

سی
ل
، تمام 

وہ کاغذی حصص رکھتے ہیں توڈیویڈنڈ براہِ ڈاکاؤنٹ میں کریں۔ ڈ ڈبینکالیکٹرانک طریقے سے  براہِ راست انکے مقررکردہ ڈ اگر  داروں سے درخواست ہے کہ   حصص 

مینڈیٹ فارم )جو کمپنی کی ویب سائٹ پر موجود ہے(   پُر کریں ، اس پر دستخط ڈ ڈبینک ڈنٹ میں منگوانے کیلئے  نقد ڈیویڈنڈ کی الیکٹرانک  ادائیگی کا ڈاکاؤ ڈبینکڈراست اپنے ڈ

ر رجسٹرار میسرز کارپ ٹیک ایسوسی ایٹس )پرائیویٹ( لمیٹکو بھجوائیں )اگر پہلے نہیں  

ئ  

ڈ بھجوایا تو(۔ کریں اور شناختی کارڈ کی ایک نقل کے ساتھ ش

ڈ

ڈ ڈاکاؤنٹ سروسز کو جمع کروائیں۔   CDCمیں حصص رکھتے ہیں تو الیکٹرانک ڈیویڈنڈ مینڈیٹ فارم براہِ راست اپنے بروکر / شرکت کنندہ/  CDCاگر آپ 

ڈ

ڈجمع کروانا:ڈ ڈ(CNIC)کمپیوٹرائزڈ شناختی کارڈ ڈ ڈکارآمد ڈ .8



اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ڈ  و رٹیز 
ی کی
س

(SECP)ادائیگی روکی جا سکتی ہے ڈ ڈ کو ڈیویڈنڈ کی  شناختی کارڈ  ڈجن کے کارآمد ڈکی ہدایات کے مطابق، ایسے حصص داروں 

(CNIC)ر رجسٹرار کے پاس دستیاب نہیں ہے۔ ۔ ڈ  

ئ  

ر رجسٹرار کے پاس اپنے کی نقل ش  

ئ  

چنانچہ کاغذی حصص رکھنے والے حصص داروں  کو چاہئے کہ کمپنی کے ش

ڈجمع کروائیں )اگر پہلے جمع نہیں کروائی تو(۔ ڈکی ایک نقل فوراً  بنا  کسی تاخیر کے  (CNIC)کارآمد شناختی کارڈ 

ڈ

ڈ:ڈغیر وصول کردہ  ڈیویڈنڈڈ .9

معلومات حاصل کرنے کیلئے یا وصول کرنے میں  وصول نہیں کر سکے ، انھیں چاہئے کہ  غیر وصول کردہ ڈیویڈنڈ  کے بارے ایسے حصص دار جو کسی وجہ  سے  اپنا ڈیویڈنڈ

ر رجسٹرار ، کارپ ٹیک ایسوسی ایٹس )پرائیویٹ( لمیٹ ،   

ئ  

ڈ، جوہر ٹاؤن، لاہور سے رابطہ کریں۔ E-503کیلئے ہمارے ش

ڈ

ڈ:ڈاکاؤنٹ میں منتقلیڈ ڈCDCکاغذی حصص کی ڈ .10

  کمپنیاں اس بات کی پابند ہیں  کہ ایکٹ نافذ کرنے کی تاریخ ) 72کے سیکشن  2017کمپنیز ایکٹ 

 

ڈ

 

سی
ل
سال کے اندر اندر کمیشن کی ڈ 4( کے بعد 2017مئی  30کے تحت ، 

ڈ۔  ڈ کریںمیں تبدیل    شکلاینٹری -بک گئی بتائی ڈکو بتائی گئی تاریخ تک   اپنے کاغذی حصص 

ڈ

بروکر کے ساتھ ڈ کہ کسی  وں کیلئے بہتر ہے  دار  والے حصص  یا ڈ-سب ڈCDCکاغذی حصص رکھنے  اکاؤنٹ ڈ ڈCDCاکاؤنٹ کھلوائیں   انویسٹر  راست  براہِ  کے ساتھ 

ڈ ڈ۔بدل لیںمیں  شکل  غیر کاغذی کو کھلوائیں  اور اپنے کاغذی حصص 

ڈ

ڈ:ڈالیکٹرانک ووٹنڈ .11

ر ڈ ڈ145-143کے سیکشن ڈ ڈ2017کمپنیز ایکٹ ڈ

 

ز

 

ی

 

 س
لٹ

اپنا حق استعمال کرتے ڈممبرز ڈ ڈ ڈکرنے پر ڈدفعات کی شرائط کو پورا ڈ ڈقابل اطلاق ڈکی ڈ ڈ2018اور کمپنیز )پوسٹل بیلٹ( ریگو

ڈکر سکتے ہیں۔  کا مطالبہ  (Poll)رائے شماری ہوئے 

ڈ

گ کی سہولت  کیلئے رضامندی ڈ .12

 

سی

 

ن
ڈ:ڈوڈیو کانفر

کمپنی کو اگر ڈیا اس سے زیادہ حصص  رکھنے والے ممبرز  )جو ایک ہی جغرافیائی علاقے  میں رہائش پذیر ہوں(  ڈ ڈ%10کے تحت ڈ ڈ(2)132کے سیکشن ڈ ڈ2017کمپنیز ایکٹ ڈ

از کم ڈ گ کی سہولت مہیا کرنے کی درخواست کریں تو  ڈ ڈدن پہلے ڈ7سالانہ اجلاسِ عام سے کم 

 

سی

 

ن
گ کی سہولت مہیا کرے گی ڈوڈیو کانفر

 

سی

 

ن
کمپنی اس شہر میں وڈیو کانفر

گ کی سہولت موجود ہو۔ بشرطیکہ 

 

سی

 

ن
ڈیہ سہولت حاصل کرنے کیلئے برائے مہربانی کمپنی سیکرٹری کو درخواست جمع کروائیں۔ ڈاس شہر میں وڈیو کانفر

 

ر کو الیکٹرانک طریقے سے بھجواناڈ ڈاور ڈگوشواروں ڈ ڈمالیاتی ڈ .13

 
 

 :ڈ ڈنوٹ

SECP کی جانب سے  جاری کردہ ڈSRO 787(1) 2014  و رٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ڈکے تحت    2014ستمبر8بتاریخ 
ی کی
س

(SECP)    کمپنیوں ڈتمام نے

ر  ای میل/ سی ڈی/ڈی وی ڈی  یا کسی دیگر میڈیا ڈ ڈکہ وہ اپنے حصص داروں کو سالانہ مالیاتی گوشوارے ڈ ڈدی ہے  ڈ ڈہدایت ڈکو ڈ

 
 

اور سالانہ /غیر معمولی اجلاسِ عام  کے نوٹ

ڈ۔ ڈبھجوائیںانکے رجسٹرڈ پتے پر کے ذریعے 

ڈڈ



پر ای میل کریں۔ ڈ ڈ   labs.com-cs@ferozsons ای میل ایڈریس گوشواروں کی شائع کردہ کاپی حاصل کرنا چاہتے ہیں انھیں چاہئے کہ  مالیاتیجو حصص دار 

ڈدن کے اندر بنا کسی لاگت کے مہیا کر دی جائے گی۔  7کے موصول ہونے شائع کردہ کاپی درخواست 

ڈ

ڈ

 کی کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیابی:ڈ ڈگوشواروں ڈ ڈمالیاتی ڈ .14

ڈپر مہیا کر دئیے گئے ہیں۔    www.ferozsons-labs.com گوشوارے کمپنی کی ویب سائٹ  مالیاتی کے مکمل ہونے والے سال  پر   2020جون  30کمپنی کے 

ڈ

ڈکے تحت اعلان نامہڈ ڈ(3)134کے سیکشن  ڈ2017کمپنیز ایکٹ ڈ

ڈ

کے بارے میں اہم حقائق بیان کئے گئے ڈ امر ڈآئندہ سالانہ اجلاسِ عام کے موقع پر انجام دئیے جانے والے خصوصی ڈکمپنی کے ڈکو ہونے والے ڈ ڈ2020اکتوبر ڈ ڈ26اس اعلان نامہ میں ڈ

ڈہیں۔ 

ڈ

رز کا اجراڈ ڈ–ڈ ڈ5نمبر ڈ ڈشڈایجنڈا کی ڈ  

ئ  

ڈممبرز کو بونس ش

لائز کرتے ہوئے  ڈ ڈ60,373,690 ڈسے ڈ(Free Reserves)غیر تخصیص شدہ منافع  ڈکمپنی کے ڈ  ڈمیں ڈ ڈ2020ستمبر ڈ ڈ24بورڈ آف ڈائریکٹرز نے  اپنی میٹنگ بتاریخ ڈ 

 

 ی
ی ٹ
ک

  %20روپے 

رز ) ہر ڈ ڈشدہ ڈمکمل ادا ڈ  

ئ  

رز کیلئے  ڈ100بونس ش  

ئ  

رز کا تناسب( کے اجرا کی تجویز دی ہے۔ ڈ ڈ20ش  

ئ  

   (Reserves)  ڈڈائریکٹرز سمجھتے ہیں کہ کمپنی کی مالیاتی حالت اور اسکا جمع شدہ منافع ڈش

لائز  (Free Reserves)غیر تخصیص شدہ منافع   کمپنی کے 

 

 ی
ٹ ی 
ک

ڈکرنے کا جواز  پیش کرتے ہیں۔ کو 

ڈ

رز کے علاوہ اس خصوصی امر میں کوئی براہِ راست یا بالواسطہ مفاد  نہیں  

ئ  

رز پر ملنے والے بونس ش  

ئ  

ڈ رکھتے ۔کمپنی کے ڈائریکٹرز اپنے  ملکیتی ش

ڈ

mailto:cs@ferozsons-labs.com

